
ي  تدريبات
ي الفصل الثائ 

  رياضيات ثالث ابتدائ 

 55مراجعة شاملة الى ص 

 الصحيحة: اختيار الإجابة *** 

ي كل منهما  1
 
ب للعبارة )مجموعتان ف :  3جملة الض   مكعبات( هي

 2÷3 د 2-3 ج 3+2 ب  3×2 أ

ب  2 ي كل منها   3للعبارة)جملة الض 
 
 مكعبات (هي :  4مجموعات ف

 4-3 د 4+3 ج 4÷3 ب  4×3 أ

ب  3  مكعبات( هي :  5واحدة فيها  للعبارة)مجموعةجملة الض 

 1÷5 د 1+5 ج 1-5 ب  1×5 أ

ب للعبارة )   4 :   8جملة الض  ي كل منها مكعبان( هي
 
 مجموعات ف

 2÷8 د 2+8 ج 2-8 ب  2×8 أ

ب للعبارة )   5 ي كل منها   6جملة الض 
 
:   4مجموعات ف  مكعبات ( هي

 4÷6 د 4-6 ج 4+6 ب  4×6 أ

ب للعبارة )   6 ي كل منها   5جملة الض 
 
 مكعبات ( هي :   5مجموعات ف

 5÷5 د 5×5 ج 5+5 ب  5-5 أ

ب ل  7  أطفال لدى كل طفل علمي   هي :   5جملة الض 

 2÷5 د 2+5 ج 2-5 ب  2×5 أ

:    10=5،          ×    10=  2×5   باستعمال خاصية الابدال العدد المناسب للعبارة التالية :  8  هي

 15 د 10 ج 5 ب  2 أ

: 3×  9،            27=  9×3باستعمال خاصية الابدال العدد المناسب للعبارة التالية :    9  =       هي

 30 د 27 ج 9 ب  3 أ

ب كوبي   من الحليب يوميا ،  10 ي أسبوع؟   أذا كانت مها تشر
ب ف   فكم تشر

 20 د 18 ج 16 ب  14 أ

11 
 

ي تعبر عن الشبكة التالية هي : 
ب الت   جملة الض 

 
 

    

    

 6×2 د 5×2 ج 4×2 ب  3×2 أ

ب  12 ي جملة الض 
 تعبر عن الشكل المجاور هي :   الت 

 

 2÷2 د 2-2 ج 2+2 ب  2×2 أ

13  : ي تعبر عن الشكل التالىي هي
ب الت   جملة الض 

 
  

 2÷4 د 4×2 ج 4+2 ب  2+4 أ

14 6×2  = 

 14 د 12 ج 10 ب  8 أ

15 9×2 = 

 18 د 16 ج 14 ب  11 أ

 الأقلام كلها؟  د طلاب مع كل طالب قلمان ما عد  10 16

 20 د 16 ج 14 ب  12 أ

 



17 2×7 = 

 16 د 14 ج 12 ب  9 أ

 الطلاب الثلاثة؟ ثلاثة طلاب مع كل واحد منهم ريالان ما عدد الريالات مع  18

 8 د 7 ج 6 ب  5 أ

؟  19  لمربعي  
ً
 كم ضلعا

 12 د 10 ج 8 ب  6 أ

؟  8اذا كان للعنكبوت   20  أرجل فكم رجل لعنكبوتي  

 16 د 14 ج 12 ب  10 أ

 كم جناح لطائرين؟  21

 8 د 6 ج 4 ب  2 أ

22  : ب المناسبة للشكل التالىي هي
  جملة الض 

 

 4-5 د 4+5 ج 4×5 ب  4÷5 أ

ي قرأها ؟   4كتب ، اذا كان كل كتاب يتكون من   8قرأ خالد  23
 فصول فما عدد الفصول الت 

 25 د 28 ج 30 ب  32 أ

24 4×4 = 

 8 د 10 ج 12 ب  16 أ

25 4×10 = 

 0 د 40 ج 10 ب  4 أ

26 6×4 = 

 30 د 28 ج 24 ب  20 أ

27 4×3 = 

 16 د 14 ج 12 ب  10 أ

 ، فما عدد الطلاب الذين لا    48صفوف من المقاعد، اذا كان كل صف يتسع لأربعة طلاب ، وكان هناك  9حافلة طلاب فيها   28
ً
طالبا

 يمكنهم ركوب الحافلة؟ 

 6 د 8 ج 10 ب  12 أ

ي علبة، إذا كان معه   يضع عبدالله 29
ي كم علبة يضعها؟  28كل أربعة أقلام ف 

، فف 
ً
 قلما

 12 د 9 ج 7 ب  3 أ

30  
ي تعبر عن الشبكة التالية هي : 

ب الت   جملة الض 
 
 

     

     

     

     

 4×5 د 4+5 ج 4-5 ب  4÷5 أ

 =    7×5فإن قيمة    35= 5×7اذا كانت  31

 35 د 30 ج 25 ب  20 أ

32   : ب المناسبة للشكل التالىي هي
 جملة الض 

 
 
 

 3÷4 د 3-4 ج 4+3 ب  4×3 أ

 

 



ى خالد ملابس ب   33 ي دفعها تبلغ )       ( ورقة.  10ريال فإن عدد الأوراق النقدية من فئة    90اذا اشب 
 ريال الت 

 1 د 9 ج 10 ب  90 أ

ب الخطأ فيما يلي هي :  34
 جملة الض 

 10× 1=5×1 د 2×10=4×5 ج 4× 3=6×2 ب  2×5=10×1 أ

ب :  35 ي اليدين والرجلي   نستخدم جملة الض 
 
 لايجاد عدد الأصابع ف

 4÷5 د 4+5 ج 4-5 ب  4×5 أ

 2=          ×8+ 12العد الذي يجعل الجملة العددية التالية صحيحة هو :  36

 10 د 9 ج 8 ب  5 أ

ي حيات ؟  37
 لثمائ 

ً
 كم رجلا

 8 د 6 ج 2 ب  0 أ

ي هذه الصناديق ؟  3وجد قبطان   38
 
 صناديق فارغة من المجوهرات كم جوهرة ف

 9 د 6 ج 3 ب  0 أ

ب التالية هو :             ×  39     7=   7العدد المناسب لجملة الض 

 10 د 7 ج 1 ب  0 أ

 طاولات وجلس طالب واحد عل كل طاولة فإن عدد الطلاب الذين جلسوا =  9كان عدد الطاولات بالفصل    اذا  40

 0 د 3 ج 5 ب  9 أ

ب            ×  41    0=   8العدد المناسب لجملة الض 

 10 د 5 ج 1 ب  0 أ

42 684  =           ×684    

 10 د 5 ج 1 ب  0 أ

43 139   ×1   = 

 139 د 39 ج 1 ب  0 أ

ب المناسبة لما تحفظ خلال   10اذا كانت ليل تحفظ   44  أيام .  5أيات يوميا، فإنها جملة الض 

 5 ÷  10 د   5×   10 ج   5 –  10 ب  5+ 10 أ

ي  45
بة ف   هو    3859للحصول عل العدد  3859العدد الذي يمكن ض 

 10 د 5 ج 1 ب  0 أ

    8            7×  2العلاقة المناسبة للعبارة التالية هي :   46

 ≥ د = ج > ب  > أ

     20                2× 10العلاقة المناسبة للعبارة التالية هي :     47

 ≥ د = ج > ب  > أ

 أشخاص نستخدم العبارة :  7لايجاد عدد أصابع اليدين ل   48

 7 ÷  10 د 7+   10 ج 7  - 10 ب  7× 10 أ

اء   5ريال، وسعر علبة الحلوى   50اذا كان مع سعاد  49  ستنفق لشر
ً
 علب ؟   8ريال، فكم ريالا

 20 د 30 ج 403 ب  50 أ

ي المجموعة، فكم ورقة توجد عل  3تنمو أوراق الشجر عل شكل   50
 أغصان؟  9أوراق ف 

 15 د 20 ج 25 ب  27 أ

51 3×7   = 

 21 د 12 ج 9 ب  6 أ

 تفاحات، أكلت كل واحدة منهن تفاحة، كم تفاحة بقيت معهن ؟  3مع سعاد وليل وفاطمة  52

 12 د 9 ج 6 ب  3 أ



53 6×3 = 

 34 د 26 ج 18 ب  10 أ

54 2×3 = 

 8 د 6 ج 4 ب  2 أ

55 5  =          ×30 

 8 د 6 ج 4 ب  2 أ

56           ×6   =6 

 10 د 5 ج 1 ب  0 أ

57           ×6 =54 

 12 د 9 ج 6 ب  3 أ

ى موسى و  58 ى كل واحد منهم   5اشب  وها؟   5من أصدقائه كتبا من معرض الكتاب، فإذا أشب  ي أشب 
 كتب ، فما عدد الكتب الت 

 30 د 25 ج 20 ب  15 أ

59 6 =         ×24    

 8 د 6 ج 4 ب  2 أ

60 6×9   = 

 54 د 50 ج 45 ب  40 أ

ى كل واحد منهم   61  قطع منها فكم قطعة بقيت؟    6قطع من الشوكولاتة فإذا أكلو   5سته طلاب، اشب 

 15 د 20 ج 24 ب  30 أ

 30=   10          3الرمز الصحيح للعملية العددية التالية هو:   62

 ÷ د - ج + ب  × أ

ي جمعها عل  63
ي   3أعطى لكل مجموعة مجموعات من أصدقائه، بحيث  7وزع حمزة الأصداف الت 

أصداف، فما عدد الأصداف الت 
 جمعها حمزة. 

 1 د 7 ج 14 ب  21 أ

 أحرز كل واحد؟   35من أصدقائة كرة السلة فأحرزا  6لعب عامر و  64
ً
 هدف، فإذا أحرز كل واحد منهم العدد نفسه من الأهداف فكم هدفا

 20 د 15 ج 10 ب  5 أ

65 8   =         ×56   

 10 د 9 ج 8 ب  7 أ

66 7  =          ×49   

 9 د 8 ج 7 ب  6 أ

67 7 =         ×14   

 5 د 4 ج 3 ب  2 أ

ب الخاطئة فيما يلي هي :  68
 جملة الض 

 0=   0×7 د 35= 7×5 ج 48= 7×7 ب  63=9×7 أ

ي كل صف منها   صفوف من أشجار الفاكهة اذا   8لدى سلطان مزرعة فيها  69
ي   3كان ف 

ات من أشجار التفاح فإن عدد أشجار التفاح ف  شجب 
 مزرعة سلطان هو  

 32 د 24 ج 11 ب  5 أ

ي كل منها  مدارس ابتدائية ،   6منطقة تعليمية تضم   70
ي المدارس كلها هو :   7ف 

 فصول للصف الثالث ، عدد فصول الصف الثالث ف 

 46 د 44 ج 42 ب  40 أ

71 5×9  = 

 40 د 45 ج 50 ب  54 أ



72 5×6  = 

 40 د 30 ج 20 ب  10 أ

     24=   6         4العلاقة المناسبة للعملية التالية هي :  73

 ÷ د × ج - ب  + أ

 

 أوجد/ي ناتج العمليات التالية: *** 

   3    
 ×4 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ

    5      
  ×3 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ

   4      
 ×2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ

   8    
 ×6 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــ

       10   
 ×3 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ

  4    
 ×6 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ

2×5 = 6×3 = 7×2 = 

5×4 = 1×6 = 2×0 = 

10 ×9 = 5×5  = 6×0 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 :  أمام العبارة الخاطئة ) ×(علامة و ، أمام العبارة الصحيحة (  ) *** ضع علامة 

 الاجابة العبارة م

  6عدد الأرجل لفيلي   هو   1

  5عدد الذيل لأربعة أحصنة يساوي   2

3 7×2=14  

4 4×3=3 +4  

5 5×2 =20  

6 4×6=24  

ي كل كتاب فصلي   فكان حاصل ما قرأه    4قرأ محمد   7
 
  فصول   8كتب ف

8 8×4=4 ×8  

  أجنحة   4لطائرين   9

10 2×9=9 ×2  

  عجلات    8اذا كان للسيارة أربــع عجلات فإن لسيارتي    11

12  
ب للشبكة           هي    10= 5×2جملة الض 

 

     

     

 

13 2×7 >  16  

14 2×10    =20  

15 3×4 <  12  

16  
ً
ي صفر يكون الناتج صفرا

ب أي عدد ف    عند ض 

ب هو العدد  17 ي الض 
    1العنض المحايد ف 

وبة لا يغب  الناتج  18 ي أن تغيب  ترتيب الاعداد المض 
ب تعت    خاصية الابدال لعملية الض 

ي  19
 
ب عدد ف لة الأحاد  5، فسوف أحصل دائما عل 5عندما أض  ي مب  

  أو صفر ف 

20   10   ×5  <  10   ×7     

21 2×7    =7 ×3    

22 9×0   =9  

23 5×3   =5+5+5  

24 6×2   =6+2  

ي مشح المدرسة    اذا  25
ي كل صف   6كان عدد الصفوف ف 

  60مقاعد فإن المشح يتسع ل   10صفوف وعدد المقاعد ف 
 شخص   

 

ة ل  26 ي لنقل   حافلات 7طلاب، فإن    6أذا كانت تتسع حافلة صغب 
  طالب.   45من النوع نفسه تكف 

27 6×3   =12  

28 6×0=6  

29 3×7 >  3×8    

30 3×10  =10×3  



31 3×10  > 5 ×6    

32 3×5   =5+5+5 +5    

اء علبة شموع ثمنها   33 ي لشر
  ريال .  6اذا كان لدى عبب  ومت  ريالان فإن ذلك يكف 

34 5×6 =45  

35 7×7   =42  

 

 ، = ( للعبارات الرياضية التالية:  >،  <*** ضع العلاقة المناسبة ) 

2×3             9 

6×2            12 

5×6             6×5 

5×3             30 

9×5           54 

4×3            2 ×6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



)ب(: ***     ي
 ضع الرقم المناسب من )أ( أمام الإجابة الصحيحة ف 

 (  ب العمود )  (  أ العمود )  

1   6×2=12 

2   4×2=8 

3 2×5 =  10 

4 6×4 =  4×4 

5 8×2 =  2×6 

ب للشبكة   6  جملة الضر

  

  

  

  

  

   

 2×8 

ب للشبكة   7  جملة الضر

    

    

    

     

 4×6 

ب للشكل   8  جملة الضر

     

 = 

9 6  ×2    2        12  > 

10 2×7               27  < 

11 10 ×4              30  4×1 

12 7×4   =  7+7+7 +7 

13 8×2   =  20 

14 2×10   =  8+8 

15 5×10   =  55   

   50 

 

 

 

 



ب التالية:   *** أكمل/ي عمليات الض 

 

ي 
ب ف   4القاعدة: الض 

 0  3  المدخلات 
  16  8 المخرجات

 

 

ي 
ب ف   1القاعدة: الض 

 0  3  المدخلات 

  9  8 المخرجات

 

ي 
ب ف   3القاعدة: الض 

 0  5  المدخلات 
  18  9 المخرجات

 

ي 
ب ف   6القاعدة: الض 

 0  5  المدخلات 
  18  94 المخرجات

 

 

ي             ؟ 
 *** ضع الرقم المناسب ف 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي 
ب ف   2القاعدة: الض 

 0  3  المدخلات 

  20  4 المخرجات

ي 
ب ف   5القاعدة: الض 

 0  5  المدخلات 

  35  15 المخرجات

 

ي  
ب ف   القاعدة: الض 

 المخرجات  المدخلات 

3 30 

4 40 

5 50 

 

ي  
ب ف   القاعدة: الض 

 المخرجات  المدخلات 

1 5 

2 10 

3 15 

 

ي  
ب ف   القاعدة: الض 

 المخرجات  المدخلات 

2 4 

3 6 

4 8 

 

ي  
ب ف   القاعدة: الض 

 المخرجات  المدخلات 

3 9 

4 12 

5 15 

 

ي  
ب ف   القاعدة: الض 

 المخرجات  المدخلات 

5 30 

6 36 

7 42 

 

ي  
ب ف   القاعدة: الض 

 المخرجات  المدخلات 

5 20 

6 24 

7 28 



 

ي المكان المناسب: 
 *** ضع الرقم المناسب ف 

 

 

ب المناسبة ثم أوجد/ي الناتج:   *** أكتب/ي جملة الض 

 كم جناح لطائرين؟
 
 
 
 

ي كل كتاب   4أحمد  قرأ 
فصول، فكم عدد  4كتب ف 

ي قرأها ؟
 الفصول الت 

ة الى  ي كل صف  5قسمت فطب 
قطع، ما عدد 4صفوف ف 

 القطع كلها؟
 
  
 

ى خالد ملابس ب    10، أذا كان معه فئة ال ريال 90اشب 
 ريالات فكم ورقة نقدية دفع؟

ي حيات ؟
 كم رجلا لثمائ 

 
 

    3زهرات كل زهرة ب   3باع محل الأزهار 
ً
ريال فكم ريالا

 ثمن الأزهار كلها؟ 
 
 
 

ى خالد و ي كتب،   3من زملائه   5اشب 
ما عدد الكتب الت 

اها الجميع؟   أشب 
 
 
 

عت كل واحدة ، ريالات  3وهند فاطمة  كل من  مع إذا تبر
 بريالي   فكم يتبف  معهما ؟

 
 
 
 
 

 

 بالتوفيق للجميع 

2×6 = 

5×4 = 

8×2 = 
10×3 = 

0×4 = 
4×6 = 

3×9 = 
6×5 = 

2×3 = 

6×6 = 

12 

20 

0 

17 

60 

16 

30 
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24 

21 
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22 

27 6 

36 


